

今后,公共机构节约能源要下大功夫

用了多少水电都要精确计量

本报讯(记者赵洋 通讯员刘庆合)即日起,我市将开展公共机构能源资源计量和节约型示范单位创建工作,这意味着今后公共机构用了多少水用了多少电都将精确计量并纳入档案。这是记者昨日自市质监局获悉的。

能源资源即水、电、天然气等,此次开展公共机构能源资源计量和节约型示范单

位创建工作,旨在进一步提高公共机构能源资源计量管理标准化、规范化水平,充分发挥其节约能源资源的示范表率作用,引导和带动全社会做好节能减排工作。要求公共机构应按照“分户彻底、分区规范、分项合理、应配尽配”的原则,切实完善能源资源计量器具配备。

“今后这些单位用了多

少电用了多少水都会被精确计量,谁用得省一目了然,有利于节能环保。”市质监局工作人员告诉记者,同时,机关事务管理部门与质监部门还会共同对辖区公共机构能源资源计量情况进行指导监督,建立公共机构能源资源计量器具配备清单,举办“公共机构能源资源计量”培训班。⑩5



税企携手

卧龙区国税局经常组织税务工作人员深入企业进行走访,就企业普遍关心的税收政策、所得税后续管理、纳税服务等问题与企业财务人员进行深入的交流,现场解答了相关涉税事宜,受到了企业的称赞。图为该局工作人员深入南阳市亚龙(集团)筑路机械制造有限公司进行一对一服务。⑩5

本报记者 赵洋 通讯员 叶冰 田艳华 摄

十一旅游旺季即将到来

南阳机场加开航班

本报讯(记者赵洋 通讯员李振中 汪优优)十一旅游旺季即将来临,昨日,记者走访南阳机场了解到,机场已加开航班。

据了解,为满足市民出行需求,南阳机场增开南阳至广州、深圳往返航班,由南方航

空公司飞机执飞,目前已经上线销售。具体增开航班信息为:9月30日和10月1日、7日、8日,南阳-深圳往返每天增加一班;9月30日和10月6日、7日,南阳-广州往返每天增加一班。具体起飞时间市民可登录南航官网咨询。⑩5

8月份我市CPI同比上涨1.8%

鲜菜价格涨一成

本报讯(记者赵洋 通讯员王勇)昨日记者自市统计局获悉,8月份,我市居民消费价格总水平同比上涨1.8%。

8月份,我市居民消费价格总水平同比上涨1.8%,其中食品类价格下降0.8%;非食品类价格上涨2.5%。市民较为关注的食品价格同比下降0.8%,其中畜肉类商品价格降幅达9.6%。其它食品类商品价格则出现不同幅度上涨,其中鲜菜

价格上涨11.4%,鸡蛋价格上涨3.4%,水产类价格上涨3.9%。

此外,8月份我市衣着类、居住类、生活用品及服务类、交通通信类、教育文化和娱乐类、医疗保健类价格均有不同程度上涨。⑩5

关注南阳 共话发展
公共事业 热线电话:13603776628
投稿邮箱:yangb158@163.com

网络创造幸福时代 安全守护绿色家园

